

# 印度627亿打造边防17军

负责针对中国的侦察和情报分析

本报讯 据《印度斯坦时报》18日报道,在结束对印控克什米尔地区的视察后,印度陆军参谋长辛格将于下周前往印度东部“前线”,考察为应对中国而建立的“山地军”的组建情况。

这支被命名为第17军的山地部队耗资6200亿卢比(约合627亿元人民币),将于2022年部署到位。这支部队将由当地人组成,由辛格直接领导,专门负责针对中国的侦察和情报分析。报道还称,印度军方已在中印边界东段争议地区甄别出8个所谓“冲突易发地点”,作为重点防卫地段。目前据印方估算,该地区的战斗力配比为3:1,第17军的建立有望将中方的优势缩小至2.1:1。

报道称,印度已和美国签订145门M777榴弹炮的购买合同,但还未配装至新建的山地部队。辛格表示,将以“有损山地军建设”为名督促有关方面尽快落实该武器系统。

另据印度《论坛报》17日报道,印度已开始加强同中国接壤的印控克什米尔地区拉达克一段的军事防御。新德里方面将调派一个装甲旅(装备将近150辆T-72主战坦克)到拉达克地区,此外还将把“斯莫奇”多管火箭发射部队部署至关键阵地,这种火箭有可能打击70至



8月15日,在印度新德里红堡,印度总理莫迪(中)在独立日庆典活动上检阅仪仗队。 新华/法新

80公里外的目标。消息人士说,这意味着拉达克最北端将有装甲部队可用。在未来18个月内,印军部署到拉达克地区的T-72坦克数量总计将达到200辆,这些坦克均具有夜视设备。

但《论坛报》说,一旦爆发战事,印军目前部署在拉达克的坦克数量还远远不够,尤其鉴于中国军队能以快速专业化的行动穿过邻近拉达克的西藏和新疆,印方已对这一威胁保

持着警惕。

上海国际问题研究院亚太中心主任赵干城18日说,印度在边界大举增兵不是意外之举。中印两国对实际控制线走向认识有很大差异。过去,双方巡逻士兵在边界曾多次“相遇”。拉达克属中印边界西段地区,地理位置靠近新德里,所以印方对中国在该地区的军事部署和基础建设防范意识一直很高。但根据1996年的中印提高边界

信任措施决定,双方应减少边界的军事部署,印度此举无疑是让事情往反方向发展,对中印关系发展不利。

印度媒体本月初还纷纷报道,中共中央军委副主席许其亮7月视察新疆和西藏的边防部队,包括印度声称拥有“主权”的阿克赛钦地区,称这是中国军方多年来对该地区进行的最高规格视察。

据环球时报

# 美司法部长赴弗格森处置骚乱

奥巴马呼吁双方保持冷静并增强互信

综合新华社8月19日消息 美国总统奥巴马18日指示司法部长霍尔德前往密苏里州弗格森地区深入调查黑人青年布郎遭警方枪杀事件,并与当地政府携手努力平息此事引发的骚乱。

奥巴马当天中断休假返回白宫并就弗格森骚乱召开记者会。他宣布,霍尔德将于20日飞抵弗格森地区,指挥联邦调查人员和司法人员对枪击和骚乱事件做进一步调查和处理。

奥巴马呼吁对立双方保持冷静,增强互信。他说,很多社区的少数族裔人士与当地司法部门之间长期缺乏互信,他们往往被忽视,被认为是危险因素,但警方没有任何借口滥用武力。



18日,在美国密苏里州弗格森,警方将枪对准示威者。 新华/路透

然而,奥巴马的讲话并未给局势平息带来任何帮助。美国密苏里州警方19日说,弗格森地区骚乱18日夜间仍在继续。警方与示威者再起冲突,31名示威者被逮捕。密苏里州高速公路巡警队队长约翰逊19日说,警方在冲突中保持克

制没有开枪,但遭示威人群猛烈攻击,4名警员受伤。

另据现场目击者说,抗议人群在18日傍晚后逐渐增多。警方要求他们散开,并使用装甲车迫使人群后退。随后,部分示威者与警方发生冲突,警方使用了催泪瓦斯和眩晕弹,示威者用石块等物体还击。

遭枪杀的非洲裔青年布郎的家人聘请的病理学者18日说,根据其初步调查结果,布郎右手臂的弹伤证明其遭射杀时,曾举起双手或背对警察。18岁的布郎8月9日下午同一个人朋友在弗格森地区街上行走时,被一名白人警察连击数枪身亡。有目击者说,布郎当时没有携带武器,并举起了双手。此次事件引发抗议活动,并演变成骚乱。

# 第10个停火协议 难掩巴以巨大分歧

本报讯 据埃及官方通讯社中东社18日报道,巴勒斯坦和以色列当天同意将加沙临时停火再延长24小时以便继续和谈。这一最新停火协议是7月8日巴以爆发冲突以来的第10个停火协议。据以色列电视台报道,按埃及的调停方案,有条件的初步停火协议将于这次延长停火结束后,即当地时间20日零时后宣布。如果停火协议能够达成,以军自7月8日以来历时一个多月的“护刃行动”将结束。不过,在宣布此次停火协议时,谈判人员并未暗示巴以之间的巨大分歧是否有所缩小。

目前在埃及调停下,巴以正在开罗举行间接谈判,但没有迹象显示双方接近达成一项较长期的协议。不过,上述双方似乎也都无意重燃战火,这令外界预期巴以可能单方面宣布停火,从而结束军事冲突。美国《华尔街日报》报道称,鉴于最新停火协议很快就会到期,加上巴以之间就以方解除经济封锁和哈马斯解除武装的分歧仍然巨大,以色列政府正考虑结束当前冲突局面的其他选择。

据新华社、中新网

# 泰国军方领导人 穿西装暗示换角色



本报讯 据外媒报道,泰国“维持国家稳定委员会”主席、陆军总司令巴育上将一般出现在公众场合都是穿着军装,但在18日举行的国家立法议会的会议上,巴育罕见地以一身西装出现在公众视野。报道称,泰国军方领导人换上了平民服装标志着其角色实现了转换,有分析指巴育将于9月退出军队。早在7月底,泰国临时政府尚未成立,临时政府内阁名单就在当地媒体中流传。在这份名单中,巴育将出任临时政府总理,同时仍担任“维持国家稳定委员会”主席。

泰国国家立法议会议长蓬碧19日称,国家立法议会将于21日举行会议,通过国家立法议会选举投票规则,投票选举过渡政府总理。此间媒体普遍认为,“维持国家稳定委员会”主席巴育最有可能被提名为过渡政府总理人选,蓬碧对此拒绝置评。在18日的国家立法议会第二次会议上,巴育以“维持国家稳定委员会”主席身份向会议作该国2015年度预算报告,有183名议员对该报告投了赞成票,获一读通过。(中新)

**济南血管瘤医院**

鲁医L [2013] 第08-13-196号

0531-89002222  
济南市中区济微路125-7号  
www.jnxgl120.com

**哮喘病医院**

鲁医L [2013] 第04-10-051号

0531-66621111  
济南市英雄山路412号  
www.jnccbbyy.com

**嘉乐不孕症医院**

鲁医L [2013] 第1212-021-3701号

0531-6777 7777  
地址:济南市玉函路、土屋路交叉口  
www.jn1212.com

**济南骨科医院**

鲁医L [2013] 第01-14-005号

0531-67966666  
济南市英雄山路36号  
www.jngk.cn

**神康医院**

鲁医L [2013] 第01-14-005号

0531-88120120  
济南市历下区工业南路41号  
www.jnskyy.com

**现代皮肤病医院**

鲁医L [2013] 第07-29-164号

0531-81956555  
济南市经十路16392号  
(千佛山医院东200米)  
www.sdpfbyy.net